

摩托车无牌无证被暂扣,溜进停放点欲强行提车

小伙骑车“闯关”撞伤保安

文/片 本报记者 尉伟

一辆无牌的摩托车

5月2日早上8时许,经十路上,车流如织。

纬十二路路口处,正在执勤的槐荫交警大队的执勤民警周志庚却发现一辆摩托车没有按规定悬挂车牌。

骑车的是一名小伙,黑上衣,深灰色的休闲裤。

上前,敬礼。周志庚要求对方出示驾驶证、行车证。结果,骑车小伙两证全无。

“驾驶证,他说在家;摩托车也有手续,但未挂牌。”因小伙驾驶证、行车证全无,摩托车又没有号牌,执勤的周志庚依法将其所骑摩托车暂扣,并让小伙回家去取驾驶证和能证明摩托车的手续,再回来接受处理。

而后,周志庚将暂扣的那辆摩托车推进了纬十二路东侧的十九中院内,那里有一个交警的临时停放点。

整个过程,交警周志庚回忆:小伙显得比较平静,话语也不多。

谁想,半个小时后,他却接到了十九中值班室电话:有人溜进院内强行提车,闯关时还将一名保安撞伤。

一个疯狂的小伙

被撞伤的保安叫沈文涛,30岁,老家仲官,在十九中做保安已有两年。

5月2日上午8点半,在校门口值班的沈文涛遇到一名小伙要求进门,“他个不高,有点胖,30岁上下”。

因交警查扣的部分车辆会暂时停放院内,小伙又自称来找交警接受处理,沈文涛就如同往常一样放行。

大约10分钟,那名小伙骑着一辆

5月2日上午,经十路上,一小伙所骑摩托车因无牌无证被交警暂扣。结果,他竟偷偷溜进纬十二路上的一处临时停放点提车,还强行闯关将门口的一名保安撞伤。



▲十九中值班室工作人员向记者讲述当时的情况。

摩托车朝门口驶来。沈文涛挥手示意,“停一停!”

沈文涛说,以往当事人接受处理后提车,或由交警带出院或者当事人要出具相关手续。而此时,小伙独自一人,且两手空空。

“小偷?”沈文涛跨步挡在侧门前,这是小伙出院的必经之路。

“他只说了句‘交警让我走的’。”保安张斌回忆,面对前方的沈文涛,小伙点了点刹车,车速依然不慢。

接下来,小伙的举动让众人措手不及:他试图骑车冲出侧门,却撞上了挡在前方的沈文涛。

一次不理智的行为

除了腿部受伤,被惯性带出去的沈

文涛,手臂也被侧门重重地别了一下。

尽管事发突然,但是骑车闯关的小伙还是被众保安当场擒获,110民警也闻讯赶来。

交警周志庚后来证实,撞人的正是他上午依法暂扣的那辆无牌摩托车的驾驶者。

5月2日中午,振兴街派出所内,记者看到,候问室里的小伙显得很焦躁,不时在狭小的空间里来回踱步。见到有人拍照,他还用手遮挡面部。

原本,小伙是因无证驾驶无牌摩托被交警查扣;而如今,他却用一次不理智的举动让自己面临更为严重的后果。

目前,对于小伙有无驾照、其所骑摩托车的来源以及撞人的动机、事件原因,警方正在进一步调查审理中。

婚宴鞭炮砸向对面阳台

居民获赔200元

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 李泽熙 窦珍珍)“一听见有办婚礼的就害怕,我们的阳台都被砸了好几次了!”何先生无奈地说。5月1日,距离何先生家不远的某酒店正在举办一场婚宴,其间有鞭炮落在他的阳台上。

记者看到,何先生家的阳台顶部有一个比一元硬币大的圆孔,顶部彩钢板已经完全被洞穿。何先生说,阳台被砸已经不是第一次了。有一次,阳台东边的隔离板整个掉落下

来,“幸亏没砸到人,太危险了。”

对面酒店一位姓韩的负责人表示,事情发生后,他们联系了负责婚礼的婚庆公司以及举办婚礼的新人和阳台被砸的居民,四方坐在一起进行协商,最终达成协议,赔付何先生200元钱用于阳台维修。此外,这位负责人还表示,为避免类似的情况反复发生,他们会规劝婚礼举办方尽量避免使用大威力的礼炮,而且,还会对燃放鞭炮的方向进行调整。

“承诺退费咋就退不了费呢”追踪

“包过”培训学校承诺退费

本报96706热线消息(记者 崔岩) 参加“包过班”没过,本应退还部分学费却不退一事见报后,5月2日上午,济南山译外语培训学校主动联系记者,承诺将退还张先生40%的学费。

“这件事一定会妥善处理,其中有一些误会。”2日上午,济南山译外语培训学

校副校长赶到了报社,希望协商解决小张的培训费用事宜。

谢校长出示的收到条显示,2011年12月23日,培训学校向潘教授支付10000元费用。

2日中午,经过记者协调,谢校长最终同意退还小张40%学费,并通知小张的父亲周五前往学校拿钱。

87岁高龄患者也来体验无刀除痔技术

【核心速读】近日,87岁高龄的徐大爷在济南肛肠医院接受治疗痊愈出院。据悉,徐大爷于十几年前患上了痔疮,开始只是便血,后来发展到脱肛,随着病情的加重,徐大爷的心情也越来越差。在辗转多家医院进行治疗后,徐大爷的病情始终反反复复。后来家里人经过多方打听,最终选择到济南市唯一无刀除痔技术定点医院——济南肛肠医院进行诊疗。

专家解读 老人痔疮手术,选择方式是关键

痔疮的发病情况是随着年龄的增长而增加的,老人患痔疮的比例也比其他人要高。然而,许多老年痔疮患者,因为一味顾忌手术风险,导致了治疗时机丧失,痔疮病情加重。

痔疮对于老年人的危害很大,这是因为痔疮直接挤压人体的“出口”,给排便带来障碍。痔疮严重时,痔疮脱出肛门外,久拖不治就会形成血栓,出现痔核

变硬、疼痛,难以送回肛内,形成嵌顿性痔。久而久之势必造成贫血,更严重的还会诱发各种疾病。

由于老年人的体质一般比较弱,尤其是患有糖尿病、高血压等的患者,如采用传统手术治疗痔疮,不仅不能彻底治愈痔疮,还会使患者的身体吃不消。因此,只有“无刀除痔”手术才能让他们轻松解决痔疮问题。

前沿技术 只有无刀除痔,才能轻松治“痔”

针对反反复复的痔疮等肛肠疾病,肛肠医院在省内外引进的中西肛肠病研究无刀除痔术疗效更佳,目前已成功治愈30000名肛肠病患者。

优势1: 业界推崇,技术权威

肛肠医院应用的无刀除痔系列微创术,是目前业界公认的治疗各类肛肠疾病的国际“金标准”,获国家CE认证,美国FDA认证,ISO9001认证。

优势2: 无创伤,以患者为中心

传统的痔疮治疗方法,或多或少

少都会给患者带来一定的伤害。而无刀除痔术是建立在肛肠学基础上,不破坏肛门正常功能,既阻断了痔的血流供应,又将滑膜组织彻底固定,将痔核状态的肛管直肠恢复到正常的解剖状态。

优势3: 疗效好,不复发

据了解,肛肠医院无刀除痔微创术的临床推广专家组,对本院1000例患者进行了跟踪调查,发现无刀除痔系列微创术治疗各类肛肠病疗效显著。1000名患者中,866人完全治愈,有效率86.6%,治疗后的7-14天,疼痛、便血、脱肛等症即消失。



五一过后,肛肠医院迎来肛肠疾病就诊高峰。 摄影:小天

百姓连线

十年“痔”辱,肛肠一朝得雪!

谢经理:我十多年前开始出现便血症状,大便干燥时尤其严重。当时觉得没什么大事,而且工作太忙就没有在意。后来便血情况一直没有好转,而且硬上马桶或是吃辛辣刺激性的食物时症状就会加重。有时出去应酬不能喝酒,客户还以为我不给面子,弄得领导

也不高兴。后来,一个老客户知道我有痔疮后,就推荐我到肛肠医院去看看。还真神了!在接受了该院独有的无刀除痔之HCPT微创术进行治疗后,第二天就能正常排便,到了第五天,便血、疼痛、肿物脱出的症状全部消失了!治痔疮,还得找肛肠专家啊!

惊喜从第二天开始,痛苦七天后结束!

汪先生:自从患上痔疮之后,不仅每天上厕所时便血,便痛苦症状困扰,平时也经常感觉腰腿酸痛、头晕、失眠、浑身乏力,更致命的是肿物脱出,坐在肛门处无法回纳,走不敢走,坐不能坐,给生活带来诸多痛苦和不便。然而自从今年4月找到肛肠健

康专家——济南肛肠医院,并接受无刀除痔之美国PPT微创术治疗后,这种痛苦的日子就结束了。术后第二天,就能正常排便了,如此烦恼的痔疮感觉已经好久没有过了。7天后,便血、疼痛、肿物脱出症状都没有了,精神也好了,济南肛肠医院真不是吹的!

本期 特邀专家



王业皇

肛肠病专家 百年丁氏疗法传承人

擅长:运用百年丁氏中医疗法及中西医结合的方法治疗肛肠科常见病及疑难病,特别是对环状痔、复杂性肛瘘、顽固性便秘、直肠脱垂的诊治有较丰富和独特的经验。

特别关注:看专家何必千里迢迢去北京、上海?肛肠医院就是名副其实的肛肠健康专家。“国家肛肠专家王业皇”期间,数十位知名专家亲诊,泉城市民只需拨打肛肠健康热线0531-62301111或登录网站www.0531gcw.com预约,即可在家门口享受国家肛肠专家亲诊,泉城市民只需拨打肛肠健康热线0531-62301111或登录网站www.0531gcw.com预约,即可在家门口享受国家肛肠专家亲诊,泉城市民只需拨打肛肠健康热线0531-62301111或登录网站www.0531gcw.com预约,即可在家门口享受国家肛肠专家亲诊。

治痔疮,我们都去肛肠! 济南肛肠医院 JINAN GANGTAI HOSPITAL 咨询热线 0531-62301111 地址:济南市北园大街202号(南全福街站) 肛肠官网:www.0531gcw.com